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Ответы

1.Ответ. Например, О=3, Л=4, И=0, М=5, П=8, Д=2, А=9. 

Решение. Вычтем из обеих частей уравнения А, получим, что сумма цифр О+Л+И+М+П+И должна заканчиваться на ноль. Попробуем подобрать цифры так, чтобы например она была равна 20 (т.е. Д=2). Это легко сделать, например, 3+4+0+5+8+0 =20. 
Т.е. О=3, Л=4, И=0, М=5, П=8, Д=2, А=9 

Комментарий. Возможно много других решений. При этом Д может равняться 2, 3, 4.

2.Ответ. 2 кг. 

Первое решение. Пусть x г – масса каждого звена второй цепи, тогда (x+5) г – масса каждого звена первой цепи. Тогда масса проволоки, с одной стороны, равна 100x, а с другой 80(x+5) г. Из равенства 100x=80(x+5) следует, что x=20, а масса одной проволоки 100*20 г = 2 кг.

Второе решение. Т.к. массы цепей одинаковы, то, «забрав» у каждого звена первой цепи по 5 г, мы получим 80 кусочков по массе таких же, как звенья второй цепи, а из излишков должны получиться оставшиеся 20 звеньев. Т.е. 20 звеньев весят 5*80=400 г, а одно звено второй цепи весит 400:20=20 г. Поэтому все 100 звеньев весят 100*20=2000 г, т.е. 2 кг.

3. Ответ: 15

Решение: искомое число должно быть кратным 3 и 5, т.е. кратным 15, которое и будет наименьшим.
4.Ответ. 5x4, 7x6, 1x6, 1x11. 

Решение. Посмотрим, как могут прилегать прямоугольники друг к другу. Прямоугольник 4x6 может примыкать к стороне 5 или к стороне 11, при этом прилегать он может стороной 4 или стороной 6, т.е. всего 4 варианта:

 Из них получаем размеры третьего прямоугольника: 5x4, 7x6, 1x6, 1x11.
5. Ответ. Да. 

Решение. Обозначим зеленые гири З1 и З2, аналогично гири других цветов К1, К2, Б1, Б2. 
Первое взвешивание: (К1+Б1) =? (К2+З1) 
1) (К1+Б1) = (К2+З1). 
Возможные варианты: а) К1>К2 и Б1<З1; б) К1<К2 и Б1>З1. 
Вторым взвешиванием сравниваем Б1 и З1 и выясняем какая из них тяжелая, какая легкая и соответственно какая легкая, а какая тяжелая из К1 и К2. 
2) (К1+Б1) < (К2+З1). 
В этом случае К1 должна быть легче К2, а Б1 и Б2 могут быть: а) равные и при этом обе легкие; б) равные и при этом обе тяжелые; в) Б1 легкая, З1 – тяжелая. 
Вторым взвешиванием сравниваем Б1 и З2: 
Б1<З2 => Б1 – легкая, З1 – легкая; Б1=З2 => Б1 и З1 разные, т.е. Б1 легкая, т.е. легкие Б1 и З2; Б1>З2 => Б2, З2 – легкие. 
    3) (К1+Б1) > (К2+З1). Аналогично случаю 2) 
